

# 以总理访美 要求见特朗普

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡22日开始访问美国，将分别与美国总统约瑟夫·拜登和副总统卡玛拉·哈里斯会晤。此外，内塔尼亚胡还要求与共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普会面，尚未获其回应。在拜登宣布退出总统选举后，内塔尼亚胡访美期间将与谁会面引发舆论关注。

## 见哈里斯

白宫22日说，上周因感染新冠病毒而居家休养的拜登将于当天返回白宫。美方官员向媒体披露，预计拜登25日与内塔尼亚胡会晤。

路透社22日援引哈里斯一名助手的话报道，哈里斯将与内塔尼亚胡在白宫会晤，但不是和拜登一起。哈里斯将就巴勒斯坦加沙地带人道主义局势向内塔尼亚胡表达关切，并讨论以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的停火协议谈判。

这名助手重申哈里斯对以色列的支持。但按照以色列《国土报》说法，哈里斯在美国对以政策中经常“唱红脸”。她先前多次表示以方在减少加沙地带平民伤亡方面做得不够。

拜登21日宣布退选，转而支持哈里斯参加定于11月举行的总统选举。

美联社评论，尽管内塔尼亚胡启程前表示，无论谁当选美国总统，以色列始



以色列总理内塔尼亚胡(资料图片)。 据新华社客户端

终是美国不可或缺的盟友，但以色列政府仍迫切希望了解哈里斯的对以政策。

## 约特朗普

美国《政治报》22日援引两名消息人士的话报道，内塔尼亚胡提出访美期间与特朗普会面，双方团队过去数天讨论会面的可能性。如果决定会面，地点可能在佛罗里达州，时间可能是特朗普25日在选举“摇摆州”北卡罗来纳州举行竞选集会后。

特朗普方面尚未回应是否将与内塔尼亚胡会面。

据《以色列时报》报道，特朗普在任期间，与内塔尼亚胡曾是“亲密政治盟友”，但后者在2020年美国总统选举后祝贺拜登胜选让特朗普不满。特朗普还多次指责以色列政府没能阻止哈马斯去年10月对以境内目标发动大规模袭击。

## 加沙之困

在内塔尼亚胡访美之际，加沙地带民众仍深陷战火之中。眼下，以军在加沙地带持续发动进攻，与哈马斯就停火和互换在押人员展开的谈判陷入僵局。

加沙地带的一些巴勒斯坦人告诉美联社，只要美国继续支持以色列，他们不关心谁成为民主党总统候选人。“美国是(以色列)攻打加沙的同谋”，一名加沙平民说。

以军22日对加沙地带南部城市汗尤尼斯加大攻势，导致至少70人死亡、超过200人受伤。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处当天在社交媒体上表示，成千上万在汗尤尼斯的民众再次逃离冲突和军事行动区域，恐惧和流离失所的“循环”已持续太久，这种情况令人“难以忍受”。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发布的新数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成逾3.9万人丧生、超过8.9万人受伤。

据新华社

# 英国上届政府花7亿英镑 遣送4名非法移民

英国工党政府新任内政大臣伊薇特·库珀日前公开批评说，上一届保守党政府为推行旨在遣送非法移民的“卢旺达计划”耗资7亿英镑(约合9亿美元)，但实际只遣送了4名非法移民前往卢旺达。

库珀披露，前任政府花掉的7亿英镑用于从未起飞的包机、向卢旺达政府付款以及给超过1000名公务员发工资等。她对前任政府的政策、项目和法规进行审查后发现，“卢旺达计划”的预算超过100亿英镑(129亿美元)，但保守党政府没有把这一数额告知议会。

近年来，非法移民经法国偷渡至英国的现象日益严重，如何阻止偷渡成为英国一大政治议题。2022年4月，时任英国首相鲍里斯·约翰逊与卢旺达方面达成协议，凡2022年1月1日后抵英的非法移民都可能被遣送至卢旺达，英方会向卢方提供相应资金。这就是所谓的“卢旺达计划”。

该计划在英国国内外遭遇广泛反对。首趟遣送移民的包机原定于2022年6月出发，但欧洲人权法院介入后，包机在最后时刻取消。去年11月，英国最高法院裁定“卢旺达计划”不合法，理由是卢旺达对遭英国驱逐的非法移民而言不是“安全第三国”。

英国议会支出监管机构今年3月估算，仅将300名非法移民遣送卢旺达就需要至少6亿英镑(7.7亿美元)。

但英国前首相里希·苏纳克在任时期仍然强推“卢旺达计划”。英国议会两院今年4月22日通过该计划。苏纳克当时说，定于10至12周内开始遣送非法入境者。他于5月宣布提前举行议会选举，但他所在的保守党在7月举行的选举中惨败给工党。

英国工党领袖基尔·斯塔默出任首相后立即宣布废除“卢旺达计划”。

据新华社

# 哈里斯称已锁定民主党总统候选人提名

新华社华盛顿7月22日电 美国副总统哈里斯22日晚发表声明说，她已锁定民主党总统候选人提名。

哈里斯表示，她已获得成为民主党总统候选人所需的支持，期待尽快正式接受提名，将团结民主党和美国在11月打败美国前总统、共和党总统候选人特朗普。

22日早些时候，哈里斯前往位于特拉华州的竞选团队总部并发表讲话。

美国总统拜登21日宣布退出今年总统竞选，支持副手哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯随后在党内获得广泛“背书”。特朗普在社交媒体上抨击拜登和哈里斯，称拜登“将成为美国史上最差总统”，而哈里斯比拜登“更差”。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行。据悉，民主党方面计划提前进行线上投票，正式确认党内总统候选人。今年美国大选投票日是11月5日。



7月22日，美国副总统哈里斯(前)在美国华盛顿白宫南草坪出席活动。新华社发

# 小林制药董事长和社长引咎辞职

日本小林制药公司23日召开董事会会议，宣布现年84岁的董事长小林一雅和现年53岁的社长小林章浩辞职。

该董事会同时宣布，现年64岁的专务董事山根聪将接任社长。

从小林制药今年3月22日公布其含红曲成分保健品可能致消费者健康受损至今，已过去4个月。据日本共同社报道，外部委员组成的“事实验证委员会”已对小林制药展开调查。

实际上，小林制药1月15日首次接到其含红曲成分保健品致人健康受损的报告，但该公司把“锁定问题物质”等视为优先事项，两个多月后才公布相关健康受损问题。

调查显示，小林制药含红曲成分保健品原料中所检出源自青霉的物质“软毛青霉素”，与消费者健康受损情况之一

的肾功能障碍存在关联。

日本厚生劳动大臣武见敬三今年5月表示，确认在小林制药含红曲成分保健品原料中检测到的软毛青霉素会对肾脏造成不良影响。他说，除软毛青霉素外，样品检测还发现了其他两种“意想不到的物质”，推测这些物质均由在培养红曲过程中混入的青霉菌所产生。

小林制药在3月份问题最初曝光时表示，在此次问题保健品事件中，疑似与肾病相关的死者为5人。6月底小林制药宣布将此事件中肾病以外的病例也列为调查对象，由此需调查约100例死亡病例是否与服用其问题保健品存在因果关系。

据日本媒体报道，服用该问题保健品后在医疗机构就诊者已累计达2000人以上。问题曝光后约3个月时间里，小林制药虽接到与问题产品有关、涉及大

量死亡病例的咨询，却没有更新相关死亡病例数据。直到厚生劳动省6月中旬询问情况后，小林制药才于当月底对外公布最新数据。

武见敬三曾表示，厚生劳动省将严格监督对小林制药的调查，必要时将直接参与调查。

小林制药有百年历史。该企业1919年设立时名为小林大药房，主要业务是药品批发。刚宣布辞职的董事长小林一雅接手后，将经营路线转变为“创意经营”模式。依靠“创意产品”，小林制药获得高额收益。

相关人士曾告诉日本媒体，小林制药虽然名称中带“制药”二字，其实并不生产处方药，其产品都是药品化妆品店里可以买到的非处方药、保健品及厕所芳香剂等杂货。

据新华社

## 白杰品股

### 期待

问:周二沪指低开，盘中震荡走低，收盘下跌，你怎么看?

答:市场周二集体大跌，深成指和创业板指均跌近3%，盘面上下跌个股超4600只，铁路公路、汽车板块表现较好，北上资金净流出约42亿元。截至收盘，两市涨停41只，跌停5只。技术上看，沪深股指继续失守5日、10日均线，两市合计成交6622亿元环比略增;60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，60分钟MACD指标均出现死叉;从形态来看，突如其来的大跌不仅使各股指失守短周期均线，还失守重要的60小时均线，沪指甚至刷新了本轮调整的收盘新低，一旦其失守2904点，则意味着前期护盘形成的大好局面功亏一篑，弱势震荡还会延续。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均减少，各合约负溢价水平整体继续缩减。综合来看，上证50及沪深300指数9连阳后连续调整，市场平均股价也刷新近期收盘新低，期待利好政策加速落实。

资产:周二按计划以78元均价买入卓胜微3万股，之后以77元均价卖出3万股。目前持有华创云信(600155)130万股，卓胜微(300782)9.6万股，太极实业(600667)120万股，长安汽车(000625)38万股，翰宇药业(300199)45万股。资金余额5997561.19元，总净值37793061.19元，盈利18796.53%。

周三操作计划:卓胜微、翰宇药业、长安汽车、华创云信、太极实业拟持股待涨。 胡佳杰